

2022年12月28日

各 位

会社名 株式会社アジアゲートホールディングス  
 代表者名 代表取締役社長 田野大地  
 (コード: 1783 東証スタンダード)  
 問合せ先 IR 推進課長 中尾慶充  
 (TEL 03-5572-7848)

(再訂正)「2022年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正に関するお知らせ

当社は、2022年11月14日に発表しました「2022年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」及び、2022年12月5日に発表しました「(訂正及び変更)「2022年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ」について再訂正がありましたのでお知らせします。

記

1. 訂正の理由

「2022年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

① サマリー情報1ページ

1. 2022年9月期の連結業績(2021年10月1日~2022年9月30日) (3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2022年9月期	<u>△1,996</u>	<u>△1,471</u>	3,112	1,739
2021年9月期	4,299	1,058	△3,740	2,085

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2022年9月期	<u>△2,044</u>	<u>△1,422</u>	3,112	1,739
2021年9月期	4,299	1,058	△3,740	2,085

② 添付資料3ページ

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動により減少した資金は 19億96百万円 (前年同期 42億99百万円 資金の増加) となりました。主な要因は、棚卸資産の増加 16億27百万円、税金等調整前当期純損失 7億16百万円などです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動により減少した資金は 14億 71百万円 (前年同期 10億58百万円 資金の増加) となりました。主な要因は、連結範囲の変更に伴う子会社株式の取得による支出 12億10百万円、貸付による支出 4億30百万円などです。

【訂正後】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動により減少した資金は 20億44百万円 (前年同期 42億99百万円 資金の増加) となりました。主な要因は、棚卸資産の増加 16億27百万円、税金等調整前当期純損失 7億16百万円などです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動により減少した資金は 14億 22百万円 (前年同期 10億58百万円 資金の増加) となりました。主な要因は、連結範囲の変更に伴う子会社株式の取得による支出 12億10百万円、貸付による支出 4億30百万円などです。

## ③ 添付資料 11 ページ～12 ページ

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020 年 10 月 1 日 至 2021 年 9 月 30 日)	当連結会計年度 (自 2021 年 10 月 1 日 至 2022 年 9 月 30 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△893,327	△716,577
減価償却費	30,148	31,331
のれん償却費	68,094	382,640
新株予約権戻入益	△742	△3,975
減損損失	—	567,396
固定資産除却損	6,079	13,606
和解金	—	150,000
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△1,642	△4,120
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△5,916	△9,478
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△2,576	△453
その他の引当金の増減額 (△は減少)	3,203	14,257
受取利息及び受取配当金	△14,084	△4,917
助成金収入	△8,405	—
販売用不動産評価損	14,922	—
投資有価証券売却損益 (△は益)	469	—
投資有価証券評価損益 (△は益)	1,087,061	—
子会社株式売却損益 (△は益)	10,871	—
関係会社株式売却損益 (△は益)	—	38,979
支払利息	116,325	36,089
長期前払費用の増減額 (△は増加)	287	1,418
売上債権の増減額 (△は増加)	13,665	△245,189
棚卸資産の増減額 (△は増加)	4,100,326	△1,627,814
未収入金の増減額 (△は増加)	50,564	62,679
前渡金の増減額 (△は増加)	4,392	△100,782
仕入債務の増減額 (△は減少)	3,818	△12,300
未払金及び未払費用の増減額 (△は減少)	△67,360	281,759
未払又は未収消費税等の増減額	△309,384	△445,385
前受収益の増減額 (△は減少)	△221,873	△102,934
その他	444,536	△6,292
小計	4,429,456	△1,700,063
利息及び配当金の受取額	14,732	2,470
利息の支払額	△116,325	△36,089
法人税等の支払額	△4,159	△112,420
法人税等の還付額	5,486	—
助成金の受取額	8,405	—
和解金の支払額	—	△150,000
損害賠償金の支払額	△38,000	—
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,299,596	△1,996,103

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当連結会計年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△66,662	△12,689
無形固定資産の取得による支出	—	△4,164
保険積立金の積立による支出	—	△1,178
定期預金の払戻による収入	70,500	—
定期預金の預入による支出	—	△10,000
投資有価証券の売却による収入	551,948	—
関係会社株式の売却による収入	63,724	—
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	346,302	—
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	—	△1,210,991
貸付金の回収による収入	108,042	193,776
貸付けによる支出	—	△430,000
出資金の回収による収入	3,060	—
敷金及び保証金の差入による支出	△13,146	△1,063
敷金及び保証金の回収による収入	42,000	—
非連結子会社の増資引受による支出	△47,000	—
その他	—	5,102
投資活動によるキャッシュ・フロー	1,058,768	△1,471,209
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入れによる収入	30,000	1,070,000
短期借入金の返済による支出	△338,625	△1,035,000
長期借入れによる収入	—	660,800
長期借入金の返済による支出	△3,787,026	△287,034
株式の発行による収入	—	4,050,000
新株予約権の発行による収入	—	91,800
新株予約権の行使による株式の発行による収入	354,850	565,470
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	—	△2,000,000
その他	—	△3,608
財務活動によるキャッシュ・フロー	△3,740,801	3,112,427
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	1,617,562	△354,885
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	—	8,529
現金及び現金同等物の期首残高	468,356	2,085,918
現金及び現金同等物の期末残高	2,085,918	1,739,563

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020 年 10 月 1 日 至 2021 年 9 月 30 日)	当連結会計年度 (自 2021 年 10 月 1 日 至 2022 年 9 月 30 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△893,327	△716,577
減価償却費	30,148	31,331
のれん償却費	68,094	382,640
新株予約権戻入益	△742	△3,975
減損損失	—	567,396
固定資産除却損	6,079	13,606
和解金	—	150,000
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△1,642	△4,120
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△5,916	△9,478
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△2,576	△453
その他の引当金の増減額 (△は減少)	3,203	14,257
受取利息及び受取配当金	△14,084	△4,917
助成金収入	△8,405	—
販売用不動産評価損	14,922	—
投資有価証券売却損益 (△は益)	469	—
投資有価証券評価損益 (△は益)	1,087,061	—
子会社株式売却損益 (△は益)	10,871	—
関係会社株式売却損益 (△は益)	—	38,979
支払利息	116,325	36,089
長期前払費用の増減額 (△は増加)	287	1,418
売上債権の増減額 (△は増加)	13,665	△245,189
棚卸資産の増減額 (△は増加)	4,100,326	△1,627,814
未収入金の増減額 (△は増加)	50,564	14,419
前渡金の増減額 (△は増加)	4,392	△100,782
仕入債務の増減額 (△は減少)	3,818	△12,300
未払金及び未払費用の増減額 (△は減少)	△67,360	281,759
未払又は未収消費税等の増減額	△309,384	△445,385
前受収益の増減額 (△は減少)	△221,873	△102,934
その他	444,536	△6,292
小計	4,429,456	△1,748,323
利息及び配当金の受取額	14,732	2,470
利息の支払額	△116,325	△36,089
法人税等の支払額	△4,159	△112,420
法人税等の還付額	5,486	—
助成金の受取額	8,405	—
和解金の支払額	—	△150,000
損害賠償金の支払額	△38,000	—
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,299,596	△2,044,362

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)	当連結会計年度 (自 2021年10月1日 至 2022年9月30日)
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△66,662	△12,689
無形固定資産の取得による支出	—	△4,164
保険積立金の積立による支出	—	△1,178
定期預金の払戻による収入	70,500	—
定期預金の預入による支出	—	△10,000
投資有価証券の売却による収入	551,948	—
関係会社株式の売却による収入	63,724	—
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	346,302	<u>48,259</u>
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	—	△1,210,991
貸付金の回収による収入	108,042	193,776
貸付けによる支出	—	△430,000
出資金の回収による収入	3,060	—
敷金及び保証金の差入による支出	△13,146	△1,063
敷金及び保証金の回収による収入	42,000	—
非連結子会社の増資引受による支出	△47,000	—
その他	—	5,102
投資活動によるキャッシュ・フロー	1,058,768	<u>△1,422,949</u>
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入れによる収入	30,000	1,070,000
短期借入金の返済による支出	△338,625	△1,035,000
長期借入れによる収入	—	660,800
長期借入金の返済による支出	△3,787,026	△287,034
株式の発行による収入	—	4,050,000
新株予約権の発行による収入	—	91,800
新株予約権の行使による株式の発行による収入	354,850	565,470
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	—	△2,000,000
その他	—	△3,608
財務活動によるキャッシュ・フロー	△3,740,801	3,112,427
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	1,617,562	△354,885
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	—	8,529
現金及び現金同等物の期首残高	468,356	2,085,918
現金及び現金同等物の期末残高	2,085,918	1,739,563

以 上